

民有所需我有所为 真情为群众办实事

华阳街道及社区举办利民惠民活动服务民众

千年广都城,天府新华阳。随着四川天府新区华阳街道的蓬勃发展,居民群众对生活品质的要求也越来越高。民有所需,街道、社区有所应,街道各部门以及辖区多个社区精心策划,组织举办精彩的活动,服务于民,不断提升广大华阳人的获得感、幸福感和安全感。

华阳街道 组织医院科普安全用药

前不久,华阳街道在顺河公园广场组织开展“安全用药 关爱老年人”主题宣传活动,活动邀请天府新区人民医院、宝石花医院的专业医生现场为大家进行科普与义诊。

当天,天府新区人民医院医生讲解了西药服用的注意事项,宝石花医院医生详细介绍了中药的煎煮、服用剂量等,让华阳群众受益匪浅。居民刘女士听了医生的科普后,又去面对面进行咨询,很有收获:“以前我们煎中药都是开盖煮,今天才知道这是不科学的,而且我个人身体上有些小问题,听了医生给我的养生建议,我准备回家试试。”

这次活动期间,工作人员还发放安全用药宣传手册,现场解答用药咨询200余人次。近年来,华阳街道常态化开展食品药品安全知识宣传,不断提升辖区群众的安全意识。

正东街社区 趣味彩色跑一路欢乐行

12月3日上午,正东街社区第三届“无奔跑·不青春”趣味彩色跑活动在南湖公园举行。

当天,南湖公园钟楼广场热闹非凡,参赛居民们怀着饱满的热情来到活动场地。正东街社区党委书记祝建平为活动致开幕词,他表示彩色跑是为唤起大家的健身意识,让广大居民生活得更加快乐健康。随后,专业教练介绍了彩色跑的规则,并带领大家做热身操。热身之后,随着起跑哨声的响起,居民们争先恐后按照设定的路线向沿途的五彩关卡奔跑而去。大家快乐地奔跑在赛道上,每途经一个关卡,均有工作人员为他们系上本关卡的彩色丝带,彩色跑趣味十足。



华阳开展安全用药宣传。摄影 刘福燕



正东街社区举办彩色跑活动,居民热情参与。

这次“彩色跑”活动以独特的形式倡导健康文明的生活方式,居民们在畅享运动的同时也充分展现出对生活的热爱。

锦江社区小朋友绘画改造废旧轮胎

锦江社区 小朋友绘画改造废旧轮胎

11月28日下午,锦江社区在南湖公园举办“收废拾遗·变废为宝”废旧物品改造活动,发动居民参与社区环境治理活动,提高居民保护环境意识和废旧物品再利用的能力,共同营造良好的社区氛围。

活动共招募11组社区亲子家庭参加,活动提前准备了15个轮胎及绘画



锦江社区小朋友参与彩绘轮胎活动。

“正视艾滋,科学防治,共创文明家园”为主题的预防艾滋病公益宣传活动。

活动以古城社区府河路小广场、广华街口等人流量较大的地方为点位,8名志愿者共计发放宣传资料149份。目的在于增强社区群众对艾滋病知识的了解,提高大家预防艾滋病的意识,普及预防艾滋病的方法。活动得到了社区老百姓的积极支持,纷纷表示这次活动让他们对艾滋病有了一定的了解,同时也提高了防范意识。

通济桥社区 民情恳谈会回应民生诉求

12月7日上午,通济桥社区党委、纪委人员在社区廉政小广场召开民情恳谈会,进一步了解民情民意,促进“民意随时表达,民情快速反映,民生需求及时解决。”

会上,社区纪委书记吴娟对近期的社区工作进行了通报,希望居民在党风廉政建设和专项治理微腐败工作中,充分发挥监督和宣传作用,为建设廉洁社区贡献力量。社区居民畅所欲言,指出社区对车辆管理规范、精神文明建设、环境卫生、垃圾分类定时定点问题需要解决,并建议加强爱心走访慰问、交通出行安全引导,社区工作人员认真听取,并将居民意见建议记录在册进行了详细解答。

本次恳谈会共收集意见建议4条,建议都充分反映了目前广大居民关注的迫切需要解决的问题。社区现场回应民生诉求,不仅拓宽了监督渠道,也进一步增强了社区纪委的督查能力,为社区建设提供纪律保障,营造风清气正的社区环境。

华西社区传媒记者 刘福燕
图片除署名外均由社区供图

此外,小朋友们还在绘画老师及家长的带领下完成了对废旧轮胎及水箱外围木栅栏的绘画改造。绘画老师先在轮胎和木栅栏上进行绘画,小朋友们根据底稿进行填色,同时也发挥自己的想象力在轮胎上自由发挥。画完之后,小朋友和家长一起将轮胎运到木栅栏旁进行安装,再放上盛开的花。

小朋友们的一笔都为社区的文化建设出了一份力,让废旧轮胎变成了锦江社区一道新的风景。

古城社区发放资料宣传防艾知识

古城社区 发放资料宣传防艾知识

12月1日上午,古城社区开展了